Datenschutzhinweis und Datenverwendung
Die AktivRegion Steinburg nimmt den Schutz der Kundendaten im Rahmen ihrer Arbeit sehr ernst. Daher ist der Schutz der individuellen Privatsphäre bei der Verarbeitung der persönlichen Daten sowie der Daten des Betriebes bzw. Gemeinde ein wichtiges Anliegen, das wir bei unseren Geschäftsprozessen mit hoher Aufmerksamkeit berücksichtigen. 
Wir erheben und verarbeiten alle für eine Antragsstellung, Bewilligung und Abrechnung von Fördermitteln erforderlichen Daten. Die Daten werden ausschließlich bei Ihnen erhoben. Um welche Daten es sich handelt, können Sie den Antragsformularen nebst Anlagen entnehmen. Ohne die Zurverfügungstellung und Verarbeitung der Daten ist eine Bearbeitung des Förderantrags nicht möglich.
Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung ist Art 6 Abs. 1 Satz 1 lit c DSGVO iVm der VO (EU) Nummer 1305/2013 und den VO (EU) 1303/2013 und VO (EU) 1306/2013 sowie Art. 6 Abs. 1 Satz 1 lit e DS-GVO. 
Der Antrag mit den enthaltenen personenbezogenen Daten wird dem Entscheidungsgremium der AktivRegion für eine Projektauswahlentscheidung zugeleitet und anschließend mit allen erweiterten notwendigen Daten an die Prüfstelle des Landes (Landesamt für Landwirtschaft und nachhaltige Landentwicklung) für eine Bewilligung des Projekts weitergegeben. Ein Teil der Projektdaten inkl. der Daten der Antragsteller wird im Zuge der EU Publizitäts-Vorschriften auf der Internetseite der AktivRegion veröffentlicht. Die Verwendung der Daten endet mit dem Ende der Zweckbindung des Projekts.
Sie können von uns jederzeit im Rahmen der Vorgaben der DS-GVO Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten erhalten (Artikel 15 DS-GVO), deren Berichtigung (Artikel 16 DS-GVO), Löschung (Artikel 17 DS-GVO) oder Einschränkung der Verarbeitung (Artikel 18 DS-GVO) verlangen sowie Ihr Recht auf Datenübertragbarkeit (Artikel 20 DS-GVO) geltend machen. 
Zu den vorgenannten Zwecken wenden Sie sich bitte an die nachfolgende Kontaktadresse.
Sie erreichen den für die Datenverarbeitung Verantwortlichen:
RegionNord
Geschäftsführer: Olaf Prüß
Talstraße 9
25524 Itzehoe
Tel.: 04821 / 94 96 32 31
E-Mail: pruess@regionnord.com
Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde zu.
Mir sind die Datenschutzhinweise ausgehändigt worden

Name:
Datum:
Unterschrift:
